

Ах, этот сказочный Новый год в Карелии, отель Piter inn/ «Фрегат»/ Cosmos

Продолжительность тура: 4 дня / 3 ночи

Даты: с 31 декабря 2019г. по 03 января 2020г.

Сказочный Новый год в Карелии – это очарование небольшого губернского городка на берегу Онежского озера, возможность попасть в Резиденцию карельского Деда Мороза Талвен Укко, хрустальный абрис незамерзающего водопада Кивач, азарт гонки на собачьих упряжках, традиционные северные чаепития у самовара и пикник в саамском чуме. Приехав к нам, вы навсегда полюбите эти места, как любим их мы. Мы ждем вас в гости, и приложим все усилия гостеприимства, чтобы вы остались довольны отдыхом и вернулись в Карелию снова

Программа тура

1 день. 31 декабря

Прибытие в г. Петрозаводск поездами №018, №092

Встреча группы с табличкой "**Карельские каникулы**" на выходе из центрального здания ж/д вокзала (для групп из СПб поезд №12 прибытие 07:00, ожидание прибытия поезда №18)

Завтрак в ресторане

Отъезд на **обзорную экскурсию по Петрозаводску**. Во время экскурсии вы увидите памятник Петру I, прогуляетесь по набережной Онежского озера, где познакомитесь со скульптурными композициями, подаренными Петрозаводску городами-побратимами, Театральную площадь, Губернаторский сад

Посещение уникальной **частной галереи Татьяны Калининой "Дом куклы"** - знакомство с удивительной авторской коллекцией Кижских домовых. Возможность приобрести оберег на память

Обед в ресторане

Посещение «Дома кантеле». Как в старину в Карелии встречали начало года и отмечали Рождество, какими играми и песнями приближали любимый праздник? Об этих и многих других народных традициях вы узнаете, посетив динамичную, интерактивную новогоднюю программу в компании карельского Деда Мороза в Доме Кантеле. Вас ждет легкая праздничная музыкальная программа в уютном концертном зале, затем фольклорно-новогодний интерактивный разгуляй закружит вас в балетном зале «Дома Кантеле»

Размещение в отеле **Piter inn/ «Фрегат»/ Cosmos**

Свободное время. Подготовка к праздничному банкету.

Важно! Новогодний **банкет в ресторане отеля** в стоимость **не** входит и оплачивается дополнительно, при бронировании тура.

2 день. 1 января

Завтрак «шведский стол» в ресторане отеля



Отъезд в **резиденцию карельского Деда Мороза** – Талви Укко на новогоднюю активно-развлекательную программу **«Путешествие по вотчине Деда Мороза»**. Вас радушно встретят озорные человечки Пуники - друзья и помощники Карельского Деда Мороза, которые сразу вовлекут Вас в весёлые игры и забавы. С ними обязательно нужно поиграть, тогда Пуники согласятся показать Вам самые удивительные вещи: ферму северных оленей, саамскую деревеньку и питомник ездовых собак, крупнейший в России. Нежная Лумикки, помощница Зимнего Деда, которой послушны все метели и вьюги, пригласит Вас в Резиденцию главного Деда Мороза Карелии. Сам Талви Укко будет Вас ждать, чтобы поздравить Вас лично. В завершение путешествия Вы можете с азартом покататься с чудо-горки, а после выпить горячего чаю из целебных трав с карельскими пирогами, которые подарят Вам чудесное настроение

В программе

игровая программа «Национальные карельские забавы»

управление финскими санями

посещение саамской деревни

прогулка по оленьей ферме

посещение питомника ездовых собак

визит в Резиденцию Талви Укко

визит во Дворец Лумикки

травяной чай, пироги и чудесное настроение

Возвращение в Петрозаводск

Обед в ресторане

Мастер-класс по приготовлению традиционных карельских пирожков – **калиток** Умелая мастерица расскажет вам, как испечь это любимое всеми кушанье. Покажет, как приготовить ржаное тесто, начинку – из картофеля, приемы раскатывания и защипывания теста. Вы сможете сами поучаствовать в приготовлении и, конечно, отведать замечательные карельские калитки. Каждый участник мастер-класса получит в подарок открытку с рецептом

Чаепитие с калитками

3 день. 2 января

Завтрак «шведский стол» в ресторане отеля

Дополнительно: предлагается посещение питомника собак породы Хаски. Выезд в загородный развлекательный центр на программу активного отдыха «Дыхание севера». Вам предстоит познакомиться с породой ездовых собак Сибирский и Аляскинский Хаски и прокатиться с ветерком по зимнему лесу в настоящих нартах.

Ваше знакомство с хаски начнется с истории породы и экскурсии по питомнику. В нашем питомнике вас встретят 40 лучших ездовых собак России – чемпионы и участники знаменитых гонок. Под их лапы ложились тысячи километров труднейших снежных трасс, и сейчас они готовы поделиться с вами своим опытом и силой.

Затем Вы прослушаете краткий курс теории управления собачьей упряжкой и пройдете обязательный инструктаж по технике безопасности.

После всех инструкций долгожданное катание на собачьих упряжках (2, 5 км.) под руководством опытного инструктора.

Сдача снаряжения, переодевание.

Возвращение в Петрозаводск

Обед в ресторане

Трансфер в гостиницу



4 день. 3 января

Завтрак «шведский стол» в ресторане отеля. Освобождение номеров

Посещение Национального музея Карелии. Интерактивная программа «Новогоднее путешествие по Губернаторскому дому», в ходе которой Вы совершите увлекательное путешествие во времени. Отправитесь в средневековую Карелию и узнаете, как отмечали праздник Йоля. Побываете в карельской избе конца 19 века и познакомитесь со старинными рождественскими обрядами. Вам предложат отгадать загадки и погадать на год грядущий. Все желающие смогут сделать несложное ёлочное украшение и загадать желание. Закончится путешествие в Зале Благородного собрания любимым всеми обычаем - ошпыванием ёлки

Отъезд на загородную экскурсию с посещением **первого российского курорта Марциальные Воды.** Посещение церкви **Апостола Петра**, построенной в 1721 г. для отдыхающих курорта. В ней хранятся точеные подсвечники, сделанные руками Петра I, оригинальный иконостас, славящий победу русского оружия в Северной войне (живопись первой четверти XVIII в.), резная деревянная скульптура и другие элементы храма, сохранившиеся с петровских времен

Обед в кафе

Посещение **водопада Кивач**, одного из крупнейших равнинных водопадов Европы. Осмотр Музея природы и рощицы карельской березы

Возвращение в Петрозаводск. Трансфер на ж/д вокзал. Отъезд в Москву, СПб.

Внимание! Компания оставляет за собой право менять порядок предоставления услуг, не уменьшая их объема. Также в отдельных случаях заменять одну экскурсию на равноценную другую

В стоимость входит:

транспортное и экскурсионное обслуживание на маршруте,
входные билеты в музеи,
размещение в выбранном отеле,
питание по программе,
работа гида-сопровождающего

Оплачивается дополнительно:

новогодний банкет,
посещение питомника собак хаски,
ж/д билеты

Отель «Фрегат» расположен в центре города на живописной набережной Онежского озера - одном из самых красивых и романтических мест в России. Вблизи находится причал, откуда летом отправляются теплоходы на остров Кижы, где расположен известный всему миру государственный историко-архитектурный и этнографический музей-заповедник, по праву считающийся высшим достижением русского деревянного зодчества. В 10 минутах пешей прогулки от отеля находится площадь Кирова, где расположены Музыкальный и Национальный театры Республики Карелия

В каждом номере: современная собственная ванная комната с туалетно-косметическими принадлежностями, плазменная панель и интерактивное телевидение, Wi-Fi, универсальный рабочий стол, телефон, фен, сейф, мини-бар, шкаф, стул, кресло, прикроватные тумбочки



Отель Piter Inn это первый и единственный отель международного уровня в городе Петрозаводске. К Вашим услугам безупречное качество сервиса, дружелюбный персонал и высочайшие стандарты безопасности. Благодаря уникальному расположению в самом центре столицы Карелии, отель Piter Inn - идеальное место для пребывания в выходные дни и во время деловых поездок.

Инфраструктура отеля: 138 номеров, отвечающих самым высоким мировым стандартам качества. Из окон Вашего открывается впечатляющая панорама города и озера. Просторные лоджии, холодильник, мини-бары, многоканальное телевидение, стильная и удобная мебель, фен, телефон и доступ в Интернет, спортивный зал

Стандарт Twin - однокомнатный номер, площадь 19-24 кв.м, максимальная вместимость 2 взрослых, доп. место - под запрос.

В номере: рабочая зона, ковровое покрытие, спутниковое ТВ, телефон, сейф, фен, центральная система кондиционирования с индивидуальным управлением, Wi-Fi, в ванной комнате - душевая кабина, полы с подогревом, банные принадлежности, губка для обуви

Улучшенный - однокомнатный номер, площадь 24-30 кв.м, широкая двуспальная кровать/две отдельные кровати, максимальная вместимость 3 взрослых, доп. место - под запрос.

В номере: удобное рабочее место, ковровое покрытие, спутниковое ТВ, телефон, сейф, фен, центральная система кондиционирования с индивидуальным управлением, бесплатный Wi-Fi, чайная станция, минеральная вода, гладильная доска и утюг, в ванной комнате - душевая кабина, полы с подогревом, банные принадлежности банный халат и тапочки, губка для обуви

Отель COSMOS – новый современный гостиничный комплекс в Петрозаводске, расположенный на живописном берегу Онежского озера. Это не только самое высокое здание в историческом и культурном центре столицы Карелии, но и самая большая, престижная и современная гостиница в городе. Гостям столицы потребуется всего 10 минут, чтобы добраться до отеля от железнодорожного вокзала, и 30 минут – от аэропорта «Бесовец». В шаговой доступности находятся главная улица города, проспект Ленина, музеи, магазины, рестораны, кафе. Остановившись в этом отеле, Вы легко окажетесь в самом центре жизни столицы Карелии.

Адрес: ул. Куйбышева, 26

Инфраструктура отеля: 103 номера (6 одноместных, 80 двухместных, 12 студий, 3 апартамента, 2 апартамента класса "Люкс"), круглосуточный лобби бар, два ресторана и Vip-зал, салон красоты, сувенирный салон, отделение банка, 3 конференц-зала, тренажерный зал, сауна, массаж, рум-сервис, прачечная, охраняемая парковка

Дополнительные услуги: телефон, факс, ксерокс, принтер, выход в интернет, заказ такси

В номере: телефон, спутниковое телевидение, интернет и система кондиционирования.
